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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

------ 

 

                 Νέα Ιωνία, 18/10/2023 

                    Αρ. Πρωτ: 21731 

 

ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ 

( ΙΚΥ) 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ 
ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 

 

 

Πληροφορίες: Διονύσιος Κ. Μητρόπουλος 

E-mail: dmitropoulos@iky.gr 

 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 

TRAINING AND COOPERATION ACTIVITY (TCA) 

Τίτλος: «Inclusion across Europe» 

Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του ως Εθνική Μονάδα 

Συντονισμού για το Πρόγραμμα Erasmus+ για τους τομείς της Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, 

ανακοινώνει τη δυνατότητα εκδήλωσης ενδιαφέροντος για συμμετοχή σε Δραστηριότητα 

Συνεργασίας και Κατάρτισης με θέμα «Inclusion across Europe», για τους τομείς της Σχολικής 

Εκπαίδευσης (SE), της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (VET) και της Εκπαίδευσης 

Ενηλίκων (AE). Το σεμινάριο πραγματοποιείται στο πλαίσιο των Δραστηριοτήτων Συνεργασίας και 

Κατάρτισης (Training and Cooperation Activities – TCAs) και του LTA (Long-term Training Activities) με 

τίτλο «Inclusion for newcomers» στο οποίο συμμετέχει ενεργά το ΙΚΥ/ΕΜΣ. Οι Δραστηριότητες 

Συνεργασίας και Κατάρτισης διοργανώνονται από τις Εθνικές Μονάδες των χωρών που συμμετέχουν 

στο Πρόγραμμα Erasmus+ και στόχος τους είναι η βελτίωση της ποιότητας στη συνολική εφαρμογή 

του προγράμματος συμβάλλοντας με αυτό τον τρόπο στην αύξηση του αντίκτυπου του προγράμματος 

σε συστημικό επίπεδο. Παρέχουν ένα βήμα για διάλογο πάνω σε θέματα ευρωπαϊκών και εθνικών 

προτεραιοτήτων που αποτελούν κοινό τόπο ενδιαφέροντος, συνεισφέροντας στην ανταλλαγή ιδεών, 

ορθών πρακτικών, καθώς και στην προώθηση της ποιότητας της εκπαίδευσης και των συστημάτων 

κατάρτισης των συμμετεχουσών χωρών. 
 

 



Η Εθνική Μονάδα της Σερβίας (RS01 – Foundation Tempus) διοργανώνει το ανωτέρω σεμινάριο το 

χρονικό διάστημα 16-17 Νοεμβρίου 2023, στο Βελιγράδι, Σερβία.  

 

Σε ποιον απευθύνεται 
 

Οι εκπρόσωποι νεοεισερχόμενων οργανισμών και ιδρυμάτων με κάποια εμπειρία στους τομείς της 

Σχολικής Εκπαίδευσης (SE), της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (VET) και της 

Εκπαίδευσης Ενηλίκων (AE). Υπογραμμίζεται ότι θα προτιμηθούν συμμετέχοντες που είναι πρόθυμοι 

να αναλάβουν έργα μέσω των φορέων τους και προερχόμενοι από φορείς που είναι δυνητικά 

αιτούντες στη δράση KA1 αλλά και στο KA2. 

Θεματικές και στόχοι του σεμιναρίου 

Αυτό το TCA θα επικεντρωθεί στη σύνταξη επιτυχημένων προτάσεων έργων σχετικά με το θέμα της 

Ένταξης και στη βοήθεια των δικαιούχων να υλοποιήσουν έργα υψηλής ποιότητας χωρίς 

αποκλεισμούς. Θα είναι ένα σεμινάριο επαφής - δίνοντας στους συμμετέχοντες την ευκαιρία να 

βρουν εταίρους για μελλοντικά έργα και ταυτόχρονα θα εισάγει εκπροσώπους φορέων που 

ενδιαφέρονται να υποβάλουν επιτυχημένες αιτήσεις KA1 και KA2 στις δυνατότητες του 

προγράμματος Erasmus+. Το πρόγραμμα θα εστιάσει ιδιαίτερα στους τρόπους με τους οποίους οι 

κινητικότητες γίνονται πιο περιεκτικές και πως μπορούν να υποστηριχθεί η συμμετοχή ατόμων με 

λιγότερες ευκαιρίες. 

Επίσης, θα διερευνηθούν ευκαιρίες για ιδρύματα/οργανισμούς που εργάζονται με συμμετέχοντες με 

λιγότερες ευκαιρίες (δηλαδή φοιτητές με προβλήματα υγείας ή αναπηρίες, φοιτητές που 

προέρχονται από αγροτικές ή οικονομικά υπανάπτυκτες περιοχές κ.λπ.) ώστε να αναπτύξουν και να 

βελτιώσουν τις πρακτικές τους μέσω της υλοποίησης έργων. Θα παρουσιαστούν παραδείγματα 

καλών πρακτικών και το έμπειρο προσωπικό των εθνικών μονάδων θα συνεισφέρει μέσω 

καθοδήγησης και συμβουλών κατά τη διάρκεια των εργαστηρίων συγγραφής αιτήσεων. 

 

Αναμενόμενα αποτελέσματα 

• Να υποστηρίξει τους μελλοντικούς αιτούντες στην προετοιμασία καλών αιτήσεων για σχέδια KA1 

και KA2 με θέμα την Ένταξη (ή με έμφαση στην Ένταξη ως προτεραιότητα). 

• Να παρέχει υποστήριξη στους εκπροσώπους των σχολείων ώστε να βρουν τον τρόπο να 

βοηθήσουν τους μαθητές/δασκάλους τους με λιγότερες ευκαιρίες να εμπλακούν και να βιώσουν 

τις δυνατότητες που προσφέρει το Πρόγραμμα Erasmus+. 

• Να δοθεί η ευκαιρία στους δικαιούχους με εμπειρία να βρουν νέες ιδέες και συνεργάτες. 
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• Υποστήριξη των δικαιούχων για τη βελτίωση της διάστασης της ένταξης στα τρέχοντα και 

μελλοντικά τους σχέδια Erasmus+. 

• Για να αποκτήσουν οι συμμετέχοντες γνώσεις σχετικά με τον τρόπο εφαρμογής της πτυχής της 

ένταξης κατά τη σύνταξη των δραστηριοτήτων ενός σχεδίου. 

 

Πώς μπορείτε να υποβάλλετε αίτηση συμμετοχής για αξιολόγηση  

Μπορείτε έως και 25 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 24:00 να συμπληρώσετε ηλεκτρονικά την αίτησή σας 

ακολουθώντας τη διεύθυνση: https://forms.gle/JS2UoFPYvXGvrxSEA 

 

Αιτήσεις που υποβάλλονται πέραν της συγκεκριμένης ώρας και μέρας θεωρούνται εκπρόθεσμες.  

Όλοι όσοι υποβάλλουν αίτηση θα ενημερωθούν με ηλεκτρονικό μήνυμα για το αποτέλεσμα της 

αξιολόγησής της, σε εύλογο χρόνο πριν την έναρξη του σεμιναρίου. 

 

Αριθμός διαθέσιμων θέσεων για  την Ελληνική Εθνική Μονάδα: Τρεις (3) 

 

Εκτιμώμενο κόστος ταξιδιού: Θα καλυφθεί από το ΙΚΥ/ΕΜ σε ποσοστό 95% της επιλέξιμης δαπάνης.  

 

Οι συνολικές δαπάνες (έξοδα ταξιδιού) για τρεις (3) συμμετέχοντες καλύπτονται από την Ελληνική 

Εθνική Μονάδα-ΙΚΥ σε ποσοστό 95%, ενώ σε ποσοστό 5% οι δαπάνες θα καλυφθούν από ιδίους 

πόρους των συμμετεχόντων. Η Εθνική Μονάδα της Σερβίας (RS01 – Foundation Tempus) θα καλύψει 

τα έξοδα της διαμονής για δύο ημέρες  (15-17 Νοε 2023), καθώς και τη διατροφή και το κόστος του 

σεμιναρίου για τις ημέρες 16-17 Νοεμβρίου 2023. 

 

Γλώσσα Εργασίας: Αγγλική 

 

Ποιους Τομείς και ποιες δράσεις του προγράμματος Erasmus+ αφορά: 

Αφορά τους τομείς της Σχολικής Εκπαίδευσης (SE), της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

(VET) και της Εκπαίδευσης Ενηλίκων (AE). 
 

Ενημέρωση αποτελέσματος αξιολόγησης αιτήσεων 

Όλοι όσοι υποβάλλουν αίτηση θα ενημερωθούν με ηλεκτρονικό μήνυμα για το αποτέλεσμα της 

αξιολόγησής της, σε εύλογο χρόνο πριν την έναρξη του σεμιναρίου. 

 

 

 

https://forms.gle/JS2UoFPYvXGvrxSEA


Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο 210-

3726354 (Διονύσιος Κ. Μητρόπουλος) ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο dmitropoulos@iky.gr. 

 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΙΚΥ 

 

 

Μιχαήλ Κουτσιλιέρης 

Ομότιμος Καθηγητής Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ 

 

mailto:gfragou@iky.gr

